

受经济下行压力加大等因素影响

前三季度财政收入增速下滑

本报讯 (首席记者 连建明)昨天公布了前三季度一系列重要经济数据,引人注目的是GDP6年来首次跌破7%,受经济下行压力加大等因素影响,9月份和前三季度财政收入增速也大幅下降。统计局昨天公布的数据显示,中国三季度GDP同比增幅为6.9%,为2009年一季度以来最低水平。

多因素拖累收入增速

而财政部昨天发布的数据显示,受经济下行压力加大、工业生产者出厂价格(PPI)持续下降以及实行结构性减税和普遍性降费等因素影响,1-9月累计,全国、中央、地方

一般公共预算收入同口径增幅分别为5.4%、5.6%、5.1%,比去年同期分别回落2.7个、0.4个和5个百分点,全国财政收入呈中速偏低增长态势。

9月份,全国一般公共预算收入10892亿元,比上年同月增长9.4%,同口径增长7.1%。分析税收的构成,影响较大的首先是增值税,9月份国内增值税2594亿元,同比下降3.5%,扣除营改增转移收入影响下降4.3%。增值税下降主要是受工业生产者出厂价格持续下降以及扩大营改增范围加大减税力度等因素影响。

其次是企业所得税增幅较低,9月企业所得税710亿元,同比增长8%,扣除特殊收入划转影响因素后下降

4.4%,主要受企业利润下降的影响。

第三,外贸下滑也影响了税收,9月进口货物增值税、消费税1068亿元,同比下降14.8%;关税222亿元,同比下降9.4%。主要是受大宗商品进口价格持续下跌,一般贸易进口额下降等影响。

另外,车辆购置税246亿元,同比下降4.6%,说明汽车销售也很差。

财政支出力度仍很大

从这几个数据可以看出,影响税收的主要是工业企业利润下滑和外贸下降,造成税收下降,还有汽车销量下降也使得税收减少。这些因素不仅影响了9月份的财政收入,也对今

年前三季度财政收入造成负面影响。

1-9月累计,全国一般公共预算收入114412亿元,比上年同期增长7.6%,同口径增长5.4%。其中,中央一般公共预算收入52529亿元,增长5.9%,同口径增长5.6%;地方本级一般公共预算收入61883亿元,增长9%,同口径增长5.1%。全国一般公共预算收入中的税收收入94631亿元,同比增长4.3%。

前三季度,全国、中央、地方一般公共预算收入,比去年同期分别回落2.7个、0.4个和5个百分点,全国财政收入呈中速偏低增长态势。财政部表示,受经济下行压力加大、工业生产者出厂价格(PPI)持续下降

以及实行结构性减税和普遍性降费等因素影响,今年四季度中央财政收入增长压力较大,大部分地区财政收入增长也面临较大困难。

尽管财政增速较低,但是,财政支出力度依然很大。9月份,全国一般公共预算支出17799亿元,比上年同月增长26.9%,同口径增长25%。1-9月累计,全国一般公共预算支出120663亿元,比上年同期增长16.4%,同口径增长15.1%,为预算的70.4%,比去年同期进度加快2.7个百分点。在财政收入增长放缓的情况下,各级财政部门积极采取措施,大力推进财政资金统筹使用,民生等重点支出得到较好保障。

一年付3元可获法律咨询服务及最高2万元诉讼费用

“扶老人险”引发市场热烈反响

本报讯 (记者 胡晓晶)“妈妈再也不用担心我扶老人被讹了!”上周五,在支付宝客户端的“保险群”里,悄然出现了一个闻所未闻的新险种——“扶老人险”:用户只要付3元,一年期间最高可获得2万元的法律诉讼费用及全年的法律咨询服务。“做好事都需要买保险了吗?”“做好事能有支持难道不是好事?”这个“神奇”的保险一出,立刻有人弹弓人赞。不过,据支付宝方面昨晚公布的最新统计显示:年轻人用手投票更愿意为善意买单,不到三天已有2.6万人投保。

据记者抢“鲜”购发现,这种“扶老人险”由华安财险承保,目前支持

北京、上海、江苏、浙江、广东等15个省市的用户购买。其前提是:“保障因老人等摔伤撞伤等意外,被保险人提供帮助后导致被误认为是肇事者,而需要通过法律途径来解决的法律诉讼费用”。有意思的是,同样是在上周五,人民日报刚好也公布了一项调查:在此前的149起扶老纠纷中,由于探头等技术改进近两年的真相查明率超过了九成。但其中84起被扶者“恩将仇报”讹人的、32起肇事者反过来冒充好人的,处罚率都基本为零。

扶老人被讹这个近年来频频引发社会争议的道德问题,花3元真能解决问题吗?“人与人之间多

一些信任多好。”按照支付宝的说法,之所以推出“扶老人险”,其实是考虑到这个险种的社会价值和公益价值,希望能够弘扬社会中的正能量,守护大家心中的善意。而尽管支付宝没有一项业务像这次“扶老人险”来得如此低调(或许由于这个新品类涉及到巨大的道德判断),但出乎意料的是上线仅三天,就有2.6万人参与投保。其中,上海有1569位用户购买,尤其80后、90后是绝对主力。

此前,互联网奇葩险种层出不穷,“赏月险”“跌停险”“雾霾险”“痘痘险”……各种意想不到的保险产品虽然花式新颖,但多以营销噱头

博取眼球、搞噱头,在看热闹、玩玩看的心态之下,真正认同的人少。而这一次,就在支付宝官方微博发出一条“你敢扶,我敢赔”的“霸气十足”消息后,不仅转发超过4000条、点赞也有3000多个,不少80后和90后的留言颇能说明问题,花3元钱倒不是买安心,其实就是想表达一种态度:“我是真想扶!”对此,市委党校公共管理教研部教授沈士光认为,此前类似的社会道德问题主要靠媒体曝光、社会呼吁,但法律难定义,政府也管不到。如果用商业机制来解决道德问题,或许是一个不错的思路;如果同时社会舆论、政府机构也能承担起“扶人心”的责任,“双管齐下”则效果更好。但是,也必须注意度的问题。他提醒,所有借势营销的商业运作,都必须先以公益和道德为先,以服务和产品为根基,决不能让商业目的抢了风头。

创新投资高峰论坛在沪举行

本报讯 (记者 连建明)由华设财富、亿篮宝主办的“2015中国创新投资高峰论坛暨亿篮宝上线仪式”近日在陆家嘴举行。来自互联网金融、证券行业的专家从互联网金融入手,探讨了投资的收益性、风险性、灵活性,展望创新投资趋势。

华设财富作为国内领先的独立财富管理机构,由数家实力雄厚的国内上市公司和PE机构发起,联合资本领域、银行界、互联网等行业精英组建。在预见影视文化产业的辉煌前景后,已提前布局相关蓝海市场,借助强大股东的资源,为投资者带来相关行业的投资机遇。而亿篮宝的上线无疑提供了更为便捷的投融资通道,投资门槛也相对较低。

“出境保”“首付出发”等出炉 途牛转型为“旅游+金融”

本报讯 (记者 杨玉红)途牛旅游网日前发布了“出境保”、“首付出发”等互联网旅游金融产品,计划将公司的主业从“纯旅游”转型为“旅游+金融”。

作为最早全方位布局“旅游+互联网+金融”的在线旅游服务商,途牛发布了消费金融产品“出境保”。游客预订出境跟团旅游产品,选择“出境保”办理出境保证金业务,通过购买货币基金等理财产品,

可享受最高立减3000元/人的优惠。途牛金融事业部总经理陈杰表示,目前支持出境保业务的产品超过14万条,已覆盖途牛大部分跟团出境游线路。出境保每单平均金额已达到8.5万元,使用出境保的订单销售环比增长321%。

途牛旅游网董事长兼CEO于敦德表示,今后,途牛将主业从“纯旅游”转型为“旅游+金融”,继续加强在线金融业务的拓展。”

境外高端邮轮纷纷进入中国市场

中国邮轮旅游迎来黄金发展期

本报讯 (记者 杨玉红)挪威邮轮、嘉年华邮轮相继于2017年引进新邮轮进入中国市场。日前,记者从国家旅游局召开的2015全国邮轮旅游推进会上获悉,今后十年,中国邮轮旅游将迎来黄金增长期,境外高端邮轮纷纷入驻中国市场。

推进会上,挪威邮轮集团宣布专为中国游客设计、建造的首艘新邮轮于2017年亮相,将以中国为

母港;嘉年华集团旗下嘉年华邮轮也宣布,将于2017年春季引进旗下的一艘邮轮在中国市场进行全年运营。记者采访发现,包括挪威邮轮集团、嘉年华邮轮集团、地中海邮轮集团、皇家加勒比游轮集团、云顶集团在内的全球五大邮轮公司CEO率团来华出席推进会。

以中国母港为航线的国际邮轮从十年前的1艘、900个客位发

展到今天的12艘、3万个客位。国家旅游局副局长吴文学指出,今后十年,中国邮轮旅游将迎来全新的黄金增长期。目前,中国在上海、天津、三亚、厦门、舟山、青岛6个城市建成了7个国际邮轮码头,深圳、海口、广州、大连等城市邮轮码头正在建设或规划,邮轮码头周边的城市综合体也将升值,邮轮经济有望成为助推城市发展的新概念。

9月上海网贷收益率为11.06%

本报讯 (记者 钟喆)网贷之家最新一期研究报告显示,9月上海市网贷行业的综合收益率为11.06%,相比8月下降了29个基点,创近期综合收益率新低。同期全国网贷行业的综合收益率为12.63%,环比8月下降了35个基点。

截至2015年9月底,上海市正常运营的平台数量为195家,环比增长5.98%,占全国总平台数量的8.07%。同期全国正常运营的平台数为2417家,环比增长5.87%。平台的区域分布上,上海市网贷平台的区域分布集中度较高。其中平台数量最高的是浦东新区超过80家,另外黄浦区、杨浦区、普陀区、闵行区、虹口区平台数量均超过10家。

上海市网贷行业9月成交量达到了129.23亿元,环比8月增长了12.86%,增速

相比8月有所下降。同期全国网贷行业的成交量为1151.92亿元,上海网贷行业成交量占全国的比重为11.22%,位居全国第四位,落后于北京、广东和浙江三省市。

9月底上海市网贷平台的贷款余额中,陆金所以明显的优势排名第一位,贷款余额为257.91亿元,环比增加了14.91%。你我贷以87.42亿元的贷款余额排名第二,环比增加了15.17%。拍拍贷以18.08亿元的贷款余额排名第三位,环比下降了23.30%。钱多多和金银猫贷款余额均突破10亿元。

9月上海市的投资人数与借款人数分别为33.72万人和23.22万人,分别较8月环比增长了46.16%和10.84%,表明上海市平台的网贷人气持续上升。P2P较低的准入门槛,持续吸引各阶层尤其是草根阶层的光顾。

口臭 苦汗

对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口苦口臭、肠燥便秘等症,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充盈滋养脏腑,改善消化代谢功能;排除虚热内火;使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心,养阴口香合剂,口臭口疮便秘,早一瓶晚一瓶!

专利产品,精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等有疗效。有糖尿病异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

全市各大药房有售
电话:62041665

<p>招商 征出租</p> <p>闵行开发区 快速注册各委公司 特办一般纳税人 646822438 徐汇区漕河泾 徐汇区漕河泾</p>	<p>上海厂房 出售</p> <p>18968868590</p>	<p>旺铺转让</p> <p>营业中火锅店 安西路东华大学 旁闹市中证照齐 13761665122</p>	<p>注销公告</p> <p>上海锦茂物业管理有限公司 统一社会信用代码913101011322790211 经股东会决定注销公司,现公司已成立清算小组,由成员有胡军、许斐、石云、胡军为清算小组负责人。请债权和债务人在本公告见报日起45天内前来办理相关手续,否则作放弃处理。特此公告 2015年10月20日</p>
<p>诚聘 思维公司招快递员十名 自备交通工具 底薪提成 双休 阳路62弄联系13671958992</p>	<p>遗失 陈学树, 机动车发票一张, 发票号码: 00588500, 发票金额: 74300, 声明作废。</p>		